

Πολιτισμός

Εγκαινιάζεται αύριο η έκθεση της Ειρήνης Μάνδουλα στην Κερκυραϊκή Πινακοθήκη

Έμπνευση από την ελληνική και την ισπανική φύση



ΕΛΕΝΗ ΨΑΡΡΑΚΗ*
psarraki@enimerosi.com

ΚΕΡΚΥΡΑ - Η Ειρήνη Μάνδουλα, αδερφή της προέδρου της Ιατροχειρουργικής Εταιρείας Κέρκυρας Μαρίας Μάνδουλα-Κουσουνη, επιστρέφει στον τόπο καταγωγής της από την Ισπανία-αυτή τη φορά για μια έκθεση ζωγραφικής, στην Κερκυραϊκή Πινακοθήκη.

Ποια είναι η Ειρήνη Μάνδουλα

Η Ειρήνη Μάνδουλα γεννήθηκε και μεγάλωσε στην Κέρκυρα. Αποφοίτησε από τη Σχολή Βιβλιοθηκονομίας στην Αθήνα και εργάστηκε για τρία χρόνια ως βιβλιοθηκάριος στο Τμήμα Νεοελληνικών και Βυζαντινών Σπουδών του Εθνικού Ιδρύματος Ερευνών. Ακολούθησε η συνεργασία της με τα Γραφεία Εμπορικών Συμβούλων της Ελληνικής



Πρεσβείας Βρυξελλών και Μαδρίτης. Εδώ και τριάντα περίπου χρόνια ζει και δραστηριοποιείται στην Ισπανία, εξακολουθεί όμως πάντα να επισκέπτεται το νησί μας, διατηρώντας ζωντανούς τους δεσμούς της μαζί του. Από πολύ μικρή ηλικία ασχολήθηκε με κάθε είδους καλλιτεχνική δημιουργία, την τελευταία δεκαετία όμως η ζωγραφική, και κυρίως η υδατογραφία και το

λάδι, έχουν κερδίσει την πρώτη θέση στις δραστηριότητές της. Έχει παρακολουθήσει μαθήματα ζωγραφικής σε εργαστήρια γνωστών καλλιτεχνών της Ισπανίας, όπως οι Nina Navarro, Angeles de la Borbolla και Javier Zorrilla. Παράλληλα, είναι μέλος του συλλόγου ζωγράφων της Μαδρίτης Tres Cantos και του Συλλόγου Ζωγράφων Ακουαρέλας της Μαδρίτης (AEDA). Έ-

χει πραγματοποιήσει ατομικές και ομαδικές εκθέσεις στην Ισπανία, καθώς και ατομική έκθεση στην Ιατροχειρουργική Εταιρεία Κέρκυρας, υπέρ του «Ιατρείου» Κέρκυρας.

Η έκθεση στην Κερκυραϊκή Πινακοθήκη

Τα έργα της Ειρήνης Μάνδουλα είναι εμπνευσμένα κυρίως από εικόνες της φύσης και από τοπία, αποσπνέοντας πάντα μια ζεστασιά και χρωματική αρμονία. Στην παρούσα έκθεση θα παρουσιάσει 34 νέα έργα, όπου πρωταγωνιστούν στοιχεία από την ελληνική και ισπανική φύση. Αν και ασχολείται εξίσου με το λάδι και την υδατογραφία, αυτή τη φορά η Ειρήνη Μάνδουλα επέλεξε να εκθέσει μόνο έργα υδατογραφίας.

Η έκθεση εγκαινιάζεται αύριο στις 20.00, στην Κερκυραϊκή Πινακοθήκη. Θα διαρκέσει έως τις 17 Αυγούστου 2015, με ώρες επίσκεψης Δευτέρα έως Παρασκευή 09.00-14.00 και 18.00-21.00, εκτός αργιών.

*Υπεύθυνη Τύπου της Κερκυραϊκής Πινακοθήκης